
Zápis č. 2/15 

ze zasedání školské rady konané dne 5. února 2015 v prostorách školy 

v Ochozi u Brna 

 

Přítomni: 

za obec:  O. Mlejnek, L. Mikulica, L. Polák, 

za školu:  J. Heršálková, V.  Hladíková, K. Junáková, 

za rodiče:  S. Suchomelová – pověřená vedením jednání do příchodu předsedkyně,   

  E. Drochytková (od 18:20) 

Host:   J. Martečík 

 

Omluveni:  E. Drochytková (na začátek jednání), J. Nesvadbová 

 

Program: 

1. Jednací řád 

2. Zpráva ČŠI 

3. Otázka rozšíření školy (hlavní téma zasedání 1_15 ŠR – učiněné kroky – zhodnocení) 

 3a. Zápis z jednání o rozšíření školy 

 3b. Závěry z jednání s rodiči 

 3c. Závěry z jednání zastupitelstva 

4. Zápis do ZŠ 

5. Zřízení e-mailové adresy ŠR a uvedení na stránkách ZŠ 

6.  Školní stravování v souvislosti s novelou 

7.  Různé a závěr 

 

Zasedání zahájila v 18:00 hodin S. Suchomelová, pověřená jeho vedením do příchodu předsedkyně. 

Členové schválili, že zápis provede S. Suchomelová. Současně odsouhlasili změnu v programu 

jednání ŠR a přistoupili nejprve k projednání bodu 3. Otázka rozšíření školy. 

 

3. Otázka rozšíření školy 

Hlavním tématem minulého zasedání ŠR byla otázka rozšíření školy. V souvislosti s tím bylo 

iniciováno jednání zastupitelů obce, odborníků, zástupce školy a zástupce ŠR v prostorách 

školy, na kterém byly projednány alternativy řešení nedostačující kapacity školy. Na uvedené 

schůzce se všichni přítomní shodli, že sklepní a půdní prostory jsou pro vyřešení dané situace 

nevyhovující, jako nejvhodnější byla všemi přítomnými odsouhlasena varianta přístavby tělocvičny 

a dalších prostor pro školu v zadní části školního pozemku se spojovacím krčkem. V následujícím 

týdnu proběhlo jednání s rodiči, kde bylo nastíněno řešení této problematiky. Na jednání 

zastupitelstva, které se konalo dne 2. 2. 2015, bylo dále upozorněno na nutnost zamyslet se i nad 

provozními náklady plánované přístavby. Na jednání ŠR učitelé zdůraznili, že by se nemělo jednat 

jen o přístavbu tělocvičny, ale též vyřešení dalších chybějících prostor školy, přičemž všechny 

prostorové potřeby ze strany školy byly shrnuty v prvním projektu, který má obec k dispozici. 

L. Mikulica vyzval pana ředitele, aby veškeré požadavky ze strany školy opět sepsal a předložil 

na jednání, které L. Mikulica navrhl uspořádat za účasti zastupitelů obce, členů ŠR, pana ředitele 

a osob z řad odborníků. Cílem tohoto jednání má být sjednocení názorů, prodiskutování všech 



aspektů spojených s přístavbou a dohoda na definitivním postupu. Tato schůzka by se měla, podle 

slov L. Mikulici, uskutečnit co nejdříve, hned po individuálních jednáních s majiteli pozemků, které 

se nacházejí na prostoru mezi školou a školkou.    

Dále zastupitelé obce požádali, aby pan ředitel sepsal, upřesnil a vyčíslil cenovou kalkulaci 

na všechny potřeby ze strany školy pro vyřešení provozu v příštím školním roce. Bylo potvrzeno 

zřízení pěti samostatných tříd pro školní rok 2015-2016. Bude postavena dělící příčka, která rozdělí 

prostory současné druhé třídy a její herny na dvě menší třídy. V nově vzniklé třídě bude vybudován 

odpad, voda a nové osvětlení. Poté bude nová třída vybavena nábytkem. 

 

V 18:20 přišla E. Drochytková, která převzala vedení jednání. Dále již postupováno dle programu. 

 

1. Jednací řád 

Jednomyslně schválen nový jednací řád ŠR, který nahradil dosavadní jednací řád. 

 

2. Zpráva ČŠI 

ŠR obdržela kopii Inspekční zprávy České školní inspekce s povinností tuto zprávu projednat. 

Inspekce proběhla v několika dnech ke konci listopadu 2014, byla zaměřena především na kvalitu 

a realizaci vzdělávacího programu. Závěry inspekční zprávy jsou pozitivní. Od posledního 

inspekčního hodnocení v r. 2007 došlo dle inspekční zprávy k výraznému zlepšení materiálních 

podmínek pro vzdělávání dětí a žáků, v MŠ k obměně pedagogického sboru a k navýšení počtu 

žáků v ZŠ. K silným stránkám školy patří dle inspekční zprávy podnětné prostředí školy, organizace 

průběhu vzdělávání v MŠ, optimální využití netradičního architektonického řešení budovy MŠ. 

Byly zjištěny i drobné nedostatky, z nichž některé byly odstraněny na místě, k dalším byla následně 

přijata opatření týkající se zejm. řízení školy a zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a žáků. 

ČŠI bylo doporučeno zefektivnit kontrolní a hospitační činnost vedení školy, směřovat další 

vzdělávání pedagogických pracovníků pro všechny pedagogy ZŠ vč. vychovatelů ŠD, zaměřit se 

na oblast sebehodnocení v průběhu vzdělávání a vybavit třídy MŠ antropometricky vyhovujícím 

nábytkem. 

 

4. Zápis do ZŠ 

K zápisu do ZŠ, který se konal dne 5. 2. 2015, se dostavilo 19 dětí. Dále bylo ředitelem školy 

sděleno, že nový žák přibyl i do druhého ročníku. Opětovně bylo upozorněno, že kapacita školy 

bude nedostačující a je nevyhnutelné za tímto účelem přijmout co nejdříve potřebná opatření. 

 

5. Zřízení e-mailové adresy ŠR a uvedení na stránkách ZŠ 

ŠR odsouhlasila zřízení e-mailové schránky školské rady zejm. pro podněty rodičů a požádala pana 

ředitele o její následné zveřejnění na stránkách školy.  

 

6. Školní stravování v souvislosti s novelou 

Bylo otevřeno téma školního stravování. Vzhledem k tomu, že novela vyhlášky o školním 

stravování byla zveřejněna až 30. 1. 2015, nebyl prozatím dostatečný prostor pro její nastudování. 

Panem ředitelem sděleno, že v souvislosti s novelou bude vyslána vedoucí stravování na školení. 

S. Suchomelová upozornila na problematiku stravování dětí s dietním omezením. Ze strany pana 

ředitele přislíbena možnost obrátit se s daným tématem přímo na vedoucí stravování 

po absolvovaném školení.  

Dále byl pan ředitel dotázán, zda škola zvažovala zapojení do projektu skutečně zdravá škola 

(http://www.skutecnezdravaskola.cz). Panem ředitelem přislíbeno se na toto téma blíže zaměřit. 

Současně byla s ohledem na dané téma zmíněna i možnost pokusit se ve spolupráci s ekologickým 

výborem ev. školským výborem obce zřídit eko-zahrádku v prostorách zahrady MŠ za pomoci 

nějakého z dotačních programů. 

 

 



7. Různé a závěr 

O. Mlejnek požádal v souvislosti s pořádáním oslav 70. výročí osvobození obce, které se bude 

konat dne 25. 4. 2015, o spolupráci učitele a žáky školy na přípravě krátkého vystoupení na těchto 

oslavách. 

 

Další zasedání ŠR svolá dle potřeby její předsedkyně. Jednání ŠR bylo ukončeno ve 20:00 hodin. 

 

 

Zápis vyhotovila: S. Suchomelová 

 

Ověřila: E. Drochytková 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


